
２３名

１７名
男　１４名 女　１名 不明　２名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 １名 ４０歳代 １名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名
６０歳代 ８名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 １名
７０歳以上 ５名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 １名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【平成２８年５月２０日   甲西中学校区（夏見会館）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやすかっ

た, 23.5%

分かりにくかっ

た, 35.3%

どちらとも言え

ない, 41.2%

無回答, 

0.0%

本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長

かっ

た, 

0.0%
短かった, 29.3%

ふつう, 64.7%

無回答, 5.9%

時 間

長かった 短かった ふつう 無回答

多かった, 0.0%
少なかった, 

41.2%

ふつう, 52.9%

無回答, 5.9%

資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答



議会報告会をどちらでお知りになられましたか。（複数回答あり）
・市からの配布物 8 名
・議会だより 2 名
・タウンメール 0 名
・議員から 1 名
・その他 8 名

次回の懇談会のテーマは何を取り上げるべきですか。
・買い物難民、通院難民

・プロジェクターを使って報告してほしい。
・報告会用の資料ではなく、聞きながら眼で追いかけることができないため、
　さっぱり理解できない。
・発表に対する資料等がほしかった。
・説明会用資料が必要では。口頭だけでの報告ではわかりにくかった。
・もっと具体的な内容をお願いしたい。
・今後も引き続き開催を希望したい。
・こういう場は大切だと思いました。

　　（区の評議員会、区の会議、まち協から）

意見・要望など
・議員さんは名札をつけるべきです。

評価する, 41.2%

評価しない, 

0.0%

どちらとも言え

ない, 47.1%

無回答, 11.8%

議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


